
ДЕН 8 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 
 

ДА СЕ ОБИЧАМЕ В НАШЕТО СЕМЕЙСТВО НА ВЯРАТА,  

КАКТО ИСУС НИ ОБИЧА 

 

Деяния 2:41-47 
 

 

 Време насаме с Бога 

Молитва 

Изследване на Словото 

Прочетете Деяния 2:41. Как тази внушителна група новокръстени би подложила на из-

питание любовта на ранните вярващи? 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Когато Христовата благодат се изразява в думите и делата на вярващите, светлина ще 

изгрее за онези, които са в тъмнина; докато устните прославят Бога, ръката ще върши благоде-

яния в помощ на погиващите. Четем, че в деня на Петдесетница, когато Светият Дух слиза 

върху учениците, никой не казва, че това, което притежава е негово. Всичко, което те притежа-

ват служи за напредъка на чудната реформация. И хиляди са обръщат във вярата за един ден. 

Когато същият дух подбужда вярващите днес и те връщат на Бога със същата щедрост това, 

което е Негово, ще се извърши едно широкомащабно и всеобхватно дело." (Ръкопис 95, 1907 

г., параграф 17) 

"Първата ангелска вест от Откровение 14 глава, която известява времето на Божия съд 

и кани всеки да се поклони на Бога, бе определена да отдели изповядващите се за Божи народ 

от гибелните влияния на света и да ги пробуди да видят истинското си състояние на приравня-

ване със света и отделяне от Бога. С тази вест Спасителят бе изпратил на църквата предупреж-

дение, което в случай че бъде прието, щеше да поправи злините, отдалечаващи я от Бога. Ако 

Божиите чада бяха приели вестта от Небето, ако бяха смирили сърцата си пред Господа и иск-

рено се стараеха да се приготвят, за да устоят в присъствието Му, Духът и мощта Му биха се 

проявили сред тях. Църквата отново би постигнала щастливото състояние на единство, вяра и 

любов както в апостолските времена, когато вярващите бяха 'едно сърце и душа' и 'с дързост 

говореха Божието Слово',  когато  'Господ всеки ден прибавяше към църквата онези, които се 

спасяваха'." Деян. 4:32, 31; 2:47 (Великата борба, стр. 236) 

Насоки за молитва 

Молете се Бог да изпълни сърцето ви с любовта, от която се нуждаете, за да се грижите 

за хората, които Той призовава в това пророческо движение в последните дни. 

 

 Семейство/Приятелски кръг 

Изграждане на взаимоотношения 

Редувайте се да мислите за едно нещо, което някой от вашия  семеен/приятелски кръг е 

направил, което ви е показало по практичен начин колко много сте обичани. Представете го 

без думи, чрез жестове и мимика и вижте дали участниците във вашия семеен/приятелски кръг 

ще го отгатнат. 



 ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! – ДЕН 8 – ДА СЕ ОБИЧАМЕ В НАШЕТО СЕМЕЙСТВО НА ВЯРАТА, КАКТО ИСУС НИ ОБИЧА 2 

 

Молитва за Светия Дух 

Изследване на Словото 

Прочетете Деяния 2:42-44. Как Светият Дух преобразява начина, по който вярващите в 

ранната църква се обичат един друг? 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Вярващите винаги трябва да съхраняват любовта, която изпълваше сърцата на апосто-

лите след слизането на Светия Дух. Те трябваше да изпълняват с доброволно послушание  но-

вата заповед: 'Нова заповед ви давам, да се обичате един друг; както Аз ви възлюбих, така и 

вие да се обичате един друг.' (Йоан 13:34). Така тясно трябваше да са свързани с Христос, че 

да  изпълняват Неговите изисквания. Трябва да се възвеличава силата на Един Спасител, Който 

може да ги оправдае чрез Своята правда." (Свидетелства към църквата, том 8, стр. 239, 240) 

Насоки за молитва 

Молете се Светият Дух да помогне на всички във вашия  семеен/приятелски кръг да се 

обичате един друг с думи и на практика. 

 

 Църковно семейство 

Приветствие 

Поклонение в молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Седнете с малките си групи. Нашият молитвен екип ще 

покани вашата малка група да се моли заедно с Божието Слово. След като се помолите няколко 

минути, ще чуете  молитвеният екип  да пее  куплет от песен. Когато чуете песента, започнете 

и вие да пеете. 

Благодарност 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете 1 Йоан 4:9, 10. Благодарете на Бога, че ни е разкрил любовта 

Си, като ни е изпратил Исус, за да можем да намерим живот в Него! 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на благодарност. 

Изповед 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете 1 Йоан 4:11. Признайте, че не сме се обичали един друг, както 

Бог ни е призовал. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на изповед. 

Молба 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете 1 Йоан 4:19. Молете се Бог да ви помогне да обичате другите 

във вашата църква чрез силата на Светия Дух. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за Светия Дух. 

Свидетелстване 

(МАЛКИ ГРУПИ) Разделете се на групи по двама или трима в рамките на малките си 

групи. Попитайте и отговорете: "Какво ви помогна Бог да направите с вчерашното 24-часово 

предизвикателство?" 

(Вчерашното 24-часово предизвикателство: Запитайте Бога как най-добре да утвърдите 

и насърчите в пътя на вярата вашите собствени деца, или тези от кръга на вашето семейство и 

приятели. Преди утрешната среща, действайте незабавно според идеята, която Бог ви дава, за 

да достигнете едно от тези деца. Прочетете Деяния 2:41-47, за да се подготвите за утре.) 

Изграждане на взаимоотношения 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Разделете се по двама или трима. Разкажете на парт-

ньора си за значим момент, в който член на църквата е направил нещо, за да се грижи за вас 

или за някой друг от църквата. 
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Поклонение чрез Словото 

(МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Деяния 2:41-45. Какви са проявленията на любовта, с ко-

ято вярващите от първи век са се обичали един друг жертвоготовно?   

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"След слизането на Светия Дух, когато учениците излязоха да прогласят един жив Спа-

сител, единственото им желание бе спасението на души. Те се възрадваха от сладостта на об-

щуването със светиите. Бяха внимателни, грижливи, себеотрицателни, желаещи да направят 

каквато и да е жертва заради истината. Във всекидневното общуване един с друг разкриваха 

любовта, която Христос им бе дал. Чрез несебелюбиви думи и дела те се стараеха да разпалят 

тази любов и в други сърца." (Деяния на апостолите, стр. 276) 

 

Насоки за молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: С вашата малка група се молете Светия Дух да застане 

срещу нашето небрежно отношение към нуждаещите се в нашето църковно семейство. 

 

Апел 

ВОДЕЩ КЪМ ВСИЧКИ: Кой тук тази вечер е готов да помоли Светия Дух да отвори 

сърцето ви, за да обичате църковното семейство, както никога преди не сте го обичали? Да се 

грижите за вашето семейство по вяра, както никога преди не сте го правили? Ако това е вашето 

убеждение, моля, елате и се присъединете към мен в молитва. 

 

24-часово предизвикателство 

ВОДЕЩ КЪМ ВСИЧКИ: Помолете се Бог да ви покаже едно нещо, което бихте искали 

да направите, за да помогнете  на някой нуждаещ се от вашето църковно семейство? Направете 

жертва, за да бъде този жест на любов извършен преди утрешната среща. Прочетете Деяния 

3:1-10 в подготовка за утрешния ден.  

 


